

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de la Decisión del Órgano de Vigilancia de la AELC n.º 42/19/COL, de 17 de junio de 2019, por la que se exime la explotación de servicios públicos de autobús en Noruega de la aplicación de la Directiva 2014/25/UE del Parlamento Europeo y del Consejo [2019/...]**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 259 de 10 de octubre de 2019)

En la página 2 del sumario y en la página 75, en el título:

donde dice: «Corrección de la Decisión del Órgano de Vigilancia de la AELC n.o 42/19/COL, de 17 de junio de 2019, por la que se exime la explotación de servicios públicos de autobús en Noruega de la aplicación de la Directiva 2014/25/UE del Parlamento Europeo y del Consejo [2019/...]»,

debe decir: «Corrección de la Decisión del Órgano de Vigilancia de la AELC n.o 42/19/COL, de 17 de junio de 2019, por la que se exime la explotación de servicios públicos de autobús en Noruega de la aplicación de la Directiva 2014/25/UE del Parlamento Europeo y del Consejo [2019/1699]».
